

今年以来,我市狠抓道路扬尘治理,进一步提升城市道路清扫清洗质量标准—— 大部分道路每平方米尘土低于15克



本报讯(记者 胡亚华 通讯员 胡小兵)记者昨日自市环卫管理部门了解到,今年以来,我市狠抓道路扬尘治理,进一步提升城市道路清扫清洗质量标准,大部分道路实现了每平方米低于15克尘土的标准。

据了解,按照“保洁全天候、管理无缝隙”的要求,在道路清扫保洁方面,我市创新举措,全面推行快速无缝隙保洁作业法,全面实施滚动化作业,确保了城区主次干道垃圾随脏随扫;滚

行“以克论净”的考核办法,对路面尘土进行称重考核,道路清扫清扫作业质量明显提高,大部分道路实现了每平方米低于15克尘土的标准;进一步推行道路清洗“一米工作法”,克服了道路清洗作业时路面扬尘向路沿石和人行道及绿化带上,确保清洗的效果,杜绝了二次污染;各城区组建了道路清洗公司,配备了专职清洗作业人员,城区道路清洗作业定车辆、定路段、定人员、定标准、定绩效,对道路开展了常态化清洗作业;科学合理配套安排好降尘车、清扫车、洗扫车、护栏清洗车、高压冲洗车、电动冲洗车和人工清洗的组合作业,每天安排48台水车,对城区所有主次干道开展轮回冲洗,重点路段,重点清洗;晚上清洗不到位的路段,白天继续清洗;突出对薄弱环节整治,重点加大对夜宵摊点路段、保洁车和果皮箱周边以及餐饮门店等清洗难点路段的清洗作业。



用高压水枪冲洗道路 胡亚华 摄

“泛海助学行动”再度起航

即日起至2019年全日制本科高校录取工作结束,符合条件的贫困生均可申请5000元助学金

本报讯(记者 向吟吟)随着高招录取工作的有序推进,统一战线“泛海助学行动”也再度起航。即日起至2019年全日制本科高校录取工作结束,具有本市户籍的农村建档立卡贫困户学生,且属参加2019年普通高等学校招生全国统一考试并被教育部批准的全日制本科高等院校录取的,均可提交资助申请。

中国泛海控股集团发起的“泛海助学行动”,拟从2017年到2020年,4年内捐资2亿元,资助我省4万名农村建档立卡贫困户家庭大学新生每人5000元。目前“泛海助学行动”资助对象在我省仅限本科,且不包括在校大学生专升本以及免费师范生转段升本的。据统战部统计的数据显示,截至目前,该助学项目已累计资助衡

阳籍贫困大学生千余人,发放助学金509.5万元。

据悉,今年该助学项目暂设有指标限制,凡是符合条件的学生均可申请。如果你是符合资助条件的学生,即日起,请带上身份证、高考准考证原件和复印件、一张一寸免冠彩照(如学生截至提交申请时,年龄小于16周岁的,同时提供监护人户口本)及申请表,到学校或县(市)区统战部申报。初审通过后,各县(市)区将根据录取信息,分文理科类别,按照申请资助学生高考成绩在全县(市)区排名由高到低确定资助学生名单。审核通过的学生信息将统一发至渤海银行,渤海银行收到资助名单10日内,将资助卡分别邮寄到各县(市)区统战部,县(市)区统战部签收资助卡后5日内发放给受助学生。

泥石流冲来,三棵大树横卧路中

衡南交警冒雨奋战一个多小时排除险情

本报讯(记者 姚永军 通讯员 李桂省)7月3日傍晚,一场暴风雨突袭衡南县近尾洲镇,将该镇县道羊角村路段山坡上几棵树木连根拔起,其中有三棵大树被泥石流冲下横在路中致使交通中断。衡南交警大队连夜冒雨排除,经过一个多小时奋战排除了险情,确保了道路安全

畅通。当日18时多,衡南县车江片区大雨滂沱,正在值班的衡南交警大队车江中队副中队长段建云带领3名交警冒雨沿路巡查。19时40分许,他们巡查至近尾洲镇羊角村地段时,发现道路被山上泥石流冲下的三棵大树阻断,对面多辆车无法通

行。他们4人毫不犹豫下车抢险,在车灯和手电光的照射下,就地取材,拆下树枝、木棍,先刨开埋着树干的泥土,再一推一拉,一步一步将三棵大树移出路面。待道路畅通后,为防雨后路面打滑,影响过往车辆行驶安全,他们又用树枝将路面泥沙清除干净,忙完后已是晚上9时。

澳门同胞寄来一封感谢信

对南岳民警为其找回遗失手机表达敬意

本报讯(记者 姚永军 通讯员 文泽荣)7月2日,市公安局南岳分局领导接到澳门特别行政区同胞卢女士寄来的感谢信,讲述自己在南岳游玩拍照时不慎遗失手机,南岳民警尽心尽力找回并寄给自己的经过,表达了对南岳民警的敬意。

6月22日14时许,56岁的澳门游客卢女士和老伴在南岳水帘洞景区游玩,拍照后不慎将一个华为手机遗留在栏杆上,离开现场几分钟后被人捡走。南岳派出所值班民警周述接到卢女士的

报警求助后,带领辅警等警。民警通过询问报警人和景区工作人员,并调取现场监控,发现陆女士不慎遗失的手机被一个算命的老头捡走。民警多方走访查明捡走手机的人叫周某,衡东县人。民警多次联系周某,但拨打周某电话均为关机状态。卢女士只好带着遗憾离开了南岳。6月24日,民警终于找到周某,对其开导教育后,周某当即赶回衡东老家,取回手机送到派出所。两天后,卢女士在珠海家中收到了南岳派出所民警寄去的手机。



“词国皇后”的别样人生

今日上午,李岚与您一同感受《旷世佳人李清照》

本报讯(记者 许珂)今日上午10:00,“船山故里·国学飘香”石鼓书院大讲坛·国学讲座第184讲在湖南高速铁路职业技术学院学术报告厅举行,该院副院长李岚将与您一同感受《旷世佳人李清照》。

李清照的诗词,已成为古今读者诗意栖居的精神家园。作为知识分子,她虽身在闺阁,却心系庙堂,其深刻的社会洞察力、保家卫国的凌云壮志、悲悯苍生的民本情怀令后人高山仰止;作为词人,她是“词国中的皇后”,是“婉约派”一代词宗;作为女人,其清丽雅洁的气质、对人生的细腻感悟、对爱情婚姻的勇敢追求令后人叹为观止。



7月4日,市地方海事局工作人员来到石鼓区五家巷小学,开展“防灾减灾日及安全生产月进校园”活动,向学校师生普及水上安全知识及技能。记者 武孝军 摄

湖南高铁职院在泰设“人才培养基地”

系“中泰职教合作项目”又一新成果

本报讯(记者 向吟吟 通讯员 刘芳)湖南高速铁路职业技术学院“中泰职教合作项目”又有新成果。7月3日,该校驻泰国碧巴通职业技术学院高铁人才培养基地正式挂牌成立,旨在更好地为泰国高铁建设培训本土专业人才。

驻泰高铁人才培养基地挂牌成立后,湖南高铁职院将定期派老师赴泰,为当地学生提供高铁相关专业的教学和培训,同时也将帮助来华的留学生强化

训练和提高汉语水平。近年来,随着中国与泰国在高铁项目合作的开展及“一带一路”倡议的推进,湖南高铁职院积极推进“中泰职教合作项目”,先后与多所泰国职业技术学院开展国际合作办学与交流,在教师培训、留学生培训、课程设置、课程标准及人才培养方案编制、实训基地建设等方面给予大力支持,让中国高铁走向国门,为中泰两国职业教育创新发展和两国铁路交流合作作出了积极贡献。

莫让劳动者权益停留在纸上

子长

叫停;更早之前的2016年有媒体报道,北京通州一妇幼保健院要求医生、护士限期3个月怀孕,超时或提前均会被罚款……当我们集中审视这些案例时,重点早已不是这些规定如何漠视女性职工的正当权益,以及相应的具体规定如何奇葩,而是这种现象为何屡屡出现,未能对后来者形成足够的警示?

每当遭遇公众质疑,一些用人单位就抛出“苦衷论”,即这些女职工怀孕严重影响了所在单位的工作、教学秩序等。问题在于,出于管理上的便利或者企业经济利益的最大化而无视法律规定,这本身就是一种无知的表现。更何况,生育权是人的一项基本权利,是一件自然而然的事情。在这种情况下,通过报备来变相干涉职工的生育自由,以“一刀切”式的报备来处罚意外怀孕的职工,于情理挑战的不止法律尊严,还有人的基本尊严。考虑到一经媒体曝光,制定者总是能很快就取消规定,更有必要追问的是:所谓的“苦衷”,到底是真问题还是只为图方便?诸如此类的规定到底仅仅是人事部门任性而为,还是领导授意而为?这样的规定到底是如何出台,又怎么能一而再、再而三地出现?

联想到近来总是有用人单位在这个问题上步人后尘,舆论压力下的个案式“圆满解决”并不能从根本上打消人们心中的顾虑:白纸黑字的规定容易废除,那些潜藏在部分管理者意识里的粗暴管理冲动当如何约束?又该如何防止那些被废除的“明规定”在实际管理中变成“潜规则”呢?在笔者看来,既然这样的规定直接触犯了法律,首先就需要法律为劳动者的合法权益撑腰。前不久《检察日报》曾报道了一则案例,一名女老师因“插队”怀孕,被单位以违反规章制度为由解聘,这名女老师要求单位支付两倍工资差额并对其进行赔偿,最终得到了法院支持,这无疑会鼓励更多人在面对这种遭遇时勇敢地拿起法律的武器。其次,针对此类问题频发的状况,劳动部门理应有作为。一方面,督促用人单位落实相关法律规定,从源头上预防“法盲规定”的肆意妄为;另一方面,加大对违反这些法律规定用人单位的处罚力度,提高其违法成本。

劳动者的合法权益,既关乎每个劳动者的切身利益,更关系到人们对法律的信念和信仰。具体到保障女性职工的生育权利,不能总是靠媒体曝光,总是靠舆论压力,更需要相关部门有针对性地有所作为,避免劳动者权益停留在纸上。

观点纵横

因要求女职工在怀孕前报备,并对未报备怀孕女职工“全校通报批评,扣发6个月绩效工资”“取消两年内评优评先和评定职称”,河北传媒学院卷入舆论争议。压力之下,该院6月29日作出回应称,鉴于相关部门在执行有关规定过程中“存在不够规范的问题”,决定撤销此前发布的相关文件,并将对有关规章制度执行和落实情况进行全面检查,进一步建立健全相关规章制度。

我国《妇女权益保障法》第二十七条规定,任何单位不得因结婚、怀孕、产假、哺乳等情形,降低女职工的工资。然而,类似河北传媒学院生育报备现象近年却时有发生。去年10月,河北石家庄一大型商业银行女职工向职工服务中心热线反映,该行规定无论生第一个孩子还是第二个孩子,都要提前向单位申请,且审批时间只在每年1月,否则要么医学流产,要么接受处分,幸得该市工会联合会及时介入,此规定才被

衡阳技师学院科协成立

系我市第5家高校科协



本报讯(记者 许珂)7月4日下午,衡阳技师学院科学技术协会成立。这是继南华大学、衡阳师范学院、湖南环境生物职业技术学院、湖南高速铁路职业技术学院4所高校成立科协后,我市成立的第5家高校科协。

近年来,衡阳技师学院坚持以“服务教学、支撑学科、注重应用”为重点,努力提升科研成果质量和数量,先后承担各级各类教学科研项目156项,

申请实用新型专利47项,申报并立项市级以上课题13项。同时,学院努力强化综合技术服务机制,成立了“富士康(衡阳)产学研综合人才培养中心”,开展技术服务近百项,申报专利20余项,其中5项实现了成果转化。

该学院科协负责人表示,下一步,学院将依托学院科协这一平台,加大各级各类项目的扶持力度,重点支持国家级、省部级项目研究。通过院级项目扶持,培育有发展前景的项目,在取得一定成果的基础上滚动申请省部级或国家级科研项目,形成科研立项的良性循环。力争在五年内,完成各级各类科研课题85项以上,学院科研水平在全省同类院校中处于前列。



近日,石鼓区举行庆祝中华人民共和国成立70周年暨“欢乐潇湘幸福石鼓”群众文艺汇演。据了解,自四月份启动以来,该区各镇(街道)文艺单位踊跃参与,积极备战,所有节目均由参演团队自编自演。通讯员 陈毅 记者 谭晓波 摄

中国铁建·金色蓝庭压轴5#楼推出15套特价房

为答谢广大衡阳市民的支持与厚爱,近日,中国铁建·金色蓝庭压轴5#楼推出15套特价房,总让利高达45万元。

据了解,中国铁建·金色蓝庭住宅整体去化率接近95%。目前,该楼盘在售的为最后一栋,也是唯一一栋小高层5#楼。5#楼位于小区内侧中心位置,远离马路的喧嚣,独享小区的清静,通风采光条件优越,景观视野效果极佳,堪称小区位置最好的楼栋。

5#楼户型都是最受市场欢迎的94m²的刚需3房和117m²的优质4房。94m²的户型为“2+1”百变户型,户型灵活实用,空间利用率高,特别是南向客厅和主卧的设置,使住宅具备了良好的通风和采光条件,而该户型较低的购房总价更是完美契合刚需客户,是三口之家不二之选。117m²的户型则是该楼盘最为舒适、最受欢迎的王牌户型,该户型同样具备了灵活实用的特点,南北通透的客厅餐厅一体化设置,最大限度地保证了住宅的通风和采

光,尤其是宽阔阳台、入户花园、空中花园,落地飘窗带来的超高赠送面积,满足了改善型住户对空间的最大需求,是改善型住户的绝佳之选。

中国铁建·金色蓝庭位于珠晖区衡州大道与苗圃路交汇处,由世界500强、实力央企中国铁建二十五局集团投资开发建设,是江东值得信赖的央企品质大盘。除特价房外,该楼盘还推出了特价商铺和特价车位,数量不多,机会难得,赶紧来抓住这次难得的购房良机吧! (通讯员 张意威)